

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

13. Rady města
konané dne 7.8.2023

Úpravy webových stránek Nového Města na Moravě

V návaznosti na proběhlé diskuse a jednání Komise pro Smart City a energetiku je připraven návrh změn, které by měly zlepšit uživatelský komfort na svých webových stránkách (www.nmm.cz) a podwebech. Cílem těchto úprav je získat větší přehlednost pro návštěvníky, ať už jsou to občané města, turisté nebo podnikatelé a usnadnit jim získání informací o jednotlivých oblastech života ve městě a o službách, které město a jeho organizace poskytují.

§ 102 odst. 3) z. o obcích

I. Rada města souhlasí

s realizací úprav v obsahu i vizuální podobě webových stránek města a jeho organizací uvedených v důvodové zprávě tohoto materiálu.

II. Rada města ukládá

oddělení informatiky seznámit úřad a organizace města se změnami designu a obsahu webových stránek a proškolit je na strukturu publikování obsahu.

Michal Šmarda
starosta

Předkladatel:	Michal Šmarda
Schvalovatel:	Zbyněk Grepl
Zpracovatel:	Zbyněk Grepl
Vyjádření:	- IT doporučuje předložený návrh - komise pro Smart city a energetiku doporučuje předložený návrh

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:15

Text důvodové zprávy:

Úpravy vycházející z námětů komise:

Komise pro Smart City a energetiku na webových stránkách Nového Města na Moravě identifikovala několik klíčových oblastí, ve kterých je třeba provést změny:

a) Webkamery: Bylo rozhodnuto integrovat odkaz na webkamery do hlavní lišty, aby návštěvníci našli tento odkaz co jednoduše a také mohli sledovat aktuální dění ve městě v reálném čase. Díky webkamerám mají turisté i obyvatelé města možnost se podívat na aktuální počasí, což posiluje atraktivitu města jako turistické destinace.

b) Kontakty: Dalším důležitým krokem bylo zpřístupnění kontaktů na webových stránkách jednoduchým způsobem a jednotnou formou. Nová struktura webu a upravené menu umožňuje snadný a rychlý přístup k potřebným informacím, jako jsou kontaktní údaje radnice, jednotlivých oddělení či organizací města. Občané i podnikatelé tak mohou efektivněji komunikovat s městem a vyřešit své dotazy či problémy.

c) Design a rozvržení stránek, úprava grafiky: S cílem zvýšit atraktivitu a přehlednost webových stránek byly provedeny úpravy v designu a rozvržení. Nový vzhled stránek vytváří moderní a profesionální dojem, což zlepšuje celkový dojem návštěvníka. Grafické úpravy přispěly k lepší vizuální orientaci a lépe usměrňují uživatele v obsahu.

Co ovlivňuje přehlednost a orientaci na stránkách?

Komise zhodnotila faktory ovlivňující přehlednost a orientaci na webových stránkách města:

a) Kontrola publikovaných dat: Bylo zjištěno, že některé informace na webových stránkách nejsou dostatečně aktualizované a mohou být neaktuální, což může narušit důvěryhodnost webu. Pravidelná kontrola publikovaných dat je klíčová pro udržení aktuality a relevantnosti informací.

b) Aktuálnost informací zveřejňovaných na stránkách organizací města: Vedle webových stránek města byla komisí zkoumána také aktuálnost informací na pod webech organizací města. Všechny organizace by měly pravidelně aktualizovat své informace, aby uživatelé měli k dispozici aktuální data na jednom místě.

Doporučení pro Radu města:

Na základě svých zjištění komise přichází s následujícími doporučeními pro Radu města Nové Město na Moravě:

a) určení odpovědné osoby: Doporučuje se určit osobu zodpovědnou za pravidelnou aktualizaci informací na webových stránkách města a jeho pod webech. Přičemž je efektivní, aby takovou to osobu měla každá

městská organizace. Tato osoba by měla také úzce spolupracovat s oddělením IT, aby byly případné změny na webových stránkách provedeny rychle a bezproblémově.

b) Implementace odkazu na nahlášení chyb: Město by mělo na svých webových stránkách zavést odkaz, který umožní návštěvníkům nahlásit chyby ve zveřejněném obsahu. Aktivní zapojení veřejnosti do kontroly dat může přispět k vylepšení kvality obsahu.

c) Sjednocení nabídky volných pracovních míst: Doporučuje se sjednotit nabídku volných pracovních míst na hlavní stránce všech webů organizací spadajících pod město. To usnadní občanům rychlý přístup k aktuálním pracovním příležitostem ve městě.

d) Jednotný formulář pro zobrazování kontaktních informací: Doporučuje se vytvořit jednotný formulář pro zobrazování kontaktních informací, který bude mít vždy stejnou strukturu. To usnadní návštěvníkům rychlé a efektivní získání potřebných kontaktů.

Závěr:

Díky provedeným úpravám by se webové stránky Nového Města na Moravě staly přehlednějšími, modernějšími a atraktivnějšími pro návštěvníky, s tím, že implementací doporučení bude dosaženo ještě lepší uživatelské zkušenosti a zvýšení podílu přehlednosti a informací na stránkách. Nové webové stránky tak budou efektivním nástrojem pro informování občanů, turistů i podnikatelů o dění ve městě a nabízených službách radnice. Připravené změny jsou k nahlédnutí v testovacím prostředí na adrese <https://piskoviste.nmm.cz>

Materiál obsahuje:

Materiál projednán: - jednání 19.6. příslušné komise RM

Přizváni:
